



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ
Πατρ. Γρηγορίου Ε' 12, Τ.Κ.56123, Αμπελόκηποι



ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ,
ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ
& ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ



Δράση «Γιορτάζω το σχολείο»

Την έναρξη της σχολικής χρονιάς γιόρτασαν μαθητές, εκπαιδευτικοί και γονείς της Κοινότητας Αγίου Νεκταρίου, την Παρασκευή, 30 Σεπτεμβρίου 2022 στον αύλειο χώρο του 3^{ου} Γυμνασίου Μενεμένης. Πρόκειται για την παιδαγωγική Δράση που υλοποίησε ο Δήμος Αμπελοκήπων- Μενεμένης και το Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα Ρομά, με τη συνδρομή της Ομάδας Δράσης (Task Force) της Περιφέρειας Κ. Μακεδονίας της Γενικής Γραμματείας Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Καταπολέμησης της Φτώχειας.

Με κεντρικό σύνθημα το «Ανοιχτό Σχολείο», σκοπός της Δράσης ήταν να γιορτάσουν όλοι μαζί, Δήμος, Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα Ρομά, εκπαιδευτικοί, γονείς και μαθητές την έναρξη της σχολικής χρονιάς και το σχολείο να αποτελεί ζωντανό κομμάτι της ζωής της κοινότητας. Επιμέρους στόχοι, να ενισχυθούν τα κίνητρα των μαθητών για τη σχολική φοίτηση, να ενδυναμωθεί η σχέση γονέων και σχολείου και να κινητοποιηθούν οι ενήλικες που δεν έχουν ολοκληρώσει την υποχρεωτική εκπαίδευση, ώστε να επανεκταχθούν σε δομές εκπαίδευσης ενηλίκων.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης οι μικροί μαθητές είχαν την ευκαιρία να ζωγραφίσουν, να παίξουν και να διασκεδάσουν γράφοντας συνθήματα για το σχολείο, καταγράφοντας τα όνειρα τους και οι γονείς να αποτυπώσουν σε χαρτί τις σκέψεις τους για το πώς θέλουν το σχολείο των παιδιών τους, καθώς και να συζητήσουν μεταξύ τους και με εκπαιδευτικούς για τα προβλήματα που καλούνται συχνά να αντιμετωπίσουν ως προς την εκπαίδευση των παιδιών τους.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν επίσης διευθυντές και εκπαιδευτικοί των τοπικών σχολείων, εκπρόσωποι του Συλλόγου Γυναικών Ρομά Δενδροποτάμου και τα στελέχη του ΚΔΑΠ του Φάρου του Κόσμου.

Με την παρουσία τους τίμησαν την εκδήλωση ο Δήμαρχος Αμπελοκήπων – Μενεμένης, κ. Λάζαρος Κυρίζογλου, η Αντιδήμαρχος Οικονομικών, κ. Μαρία Αποστολίδου, η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας-Παιδείας-Αθλητισμού-Πολιτισμού, κ. Μαγδαληνή Ρουσέτη, η εκπρόσωπος της UNICEF, κ. Ι. Πετράκη και στελέχη της Ομάδας Δράσης για την υποστήριξη της Κοινωνικής Ένταξης και Ενδυνάμωσης των Ρομά (Task Force).

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τους μικρούς μαθητές να λαμβάνουν σχολικά είδη και κεράσματα από τον Δήμο και να γιορτάζουν το σχολείο αφήνοντας στον ουρανό να πετάξουν τα μπαλόνια με τα δικά τους μηνύματα.

Αποσπάσματα από την εκδήλωση μπορεί κανείς να παρακολουθήσει στον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://youtu.be/1DfrzYtCJhs>

<https://youtu.be/OotR3gmpmZ0>



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης